

小夫妻吵了一架 妻子生气睡到另一个房间 丈夫独自带儿子睡 3个月大宝宝 不幸被捂死

心痛



孩子家人悲痛欲绝,妈妈(左)瘫倒在地上 报料人供图

这真是一个令人心痛的消息。六合区马鞍镇一个宝宝和爸爸睡在一个被窝里,因为厚厚的被子盖住了小脸,导致窒息。小宝宝才3个月大,连爸爸妈妈的脸都没看清楚过,就这样离开了人世。

孩子感冒,被子盖得严实

昨天上午8点多,一对年轻夫妻抱着个婴儿,冲进六合人民医院急诊儿科,哭着求医生赶快抢救他们的宝宝。医生简单问了几句,立即开始抢救,可是这个男婴心跳呼吸已经没了。

听到这个结果,夫妻俩丢了魂一般,孩子的爷爷奶奶很快赶到医院,一家人抱头痛哭。

医生估计孩子的死亡与窒息有关,问了家属后,唏嘘不已:孩子3个月大,一向是妈妈带着睡的,但前晚小夫妻吵架,妻子一气之下,把儿子丢给了丈夫,丈夫没有经验,被子盖住了孩子的脸……

记者了解到,这家人姓王,夫妻俩都是24岁,去年才结婚的,在镇上和附近的村子里都有房子。一个邻居说,丈夫小王爱打麻将,前晚打完回家后,妻子发火,到另外一个房间睡了,小王带孩子睡在一个被窝里,孩子有点感冒,小王用被子把孩子包得严实,造成了悲剧。

小王的父亲说,这件事主要是粗心大意造成的,一家人都非常悲痛。小夫妻盖的被子是结婚时买的,本来就比较厚。

带宝宝睡觉,怎么防意外?

六合人民医院急诊儿科的朱医生说,3个月大的婴儿,被子盖住了脸,是无力挣扎的,“他们太弱小了,根本推不开被子,或许哭两声,如果大人睡熟了,孩子就会窒息。”

“大人跟孩子盖一床被子,也不合适,大人的被子对于孩子来说太重了,孩子应该盖单独的小被子。”朱医生说,正因为孩子推不开被子,又不能说话,大人不能睡得太死,一定要经常察看孩子的情况。

另外,给孩子穿得很厚,很可能导致“捂热综合征”,引起婴儿缺氧、高热、大汗、脱水、抽搐昏迷,乃至呼吸、循环衰竭。1岁以下的婴儿,特别是新生儿,若不注意科学护理,最易诱发此症。

(叶先生线索费50元)
快报记者 孙玉春



水泵坏了



居民们只能到这个水龙头前接水



楼前绿地不见了,堆满垃圾

郁闷

32层的高楼看着很气派,可住在这里的烦恼有谁知道?没物业,没业委会,楼前到处是垃圾,水电频频出故障!

上个月修好的水泵又坏了 几百户居民排长队打水喝

估衣廊28号又停水了,原因仍是泵房的水泵坏了,一个月前才修好的呢。256户居民没水喝,一下抓了狂。昨天下午,他们在楼下排成了长队,到唯一可以出水的水龙头接水应急。“没有物业,泵房没人管,老坏,这日子怎么过?”

估衣廊28号是一幢32层的高楼,远远看上去很气派,但走到楼下才发现,没有大门,没有门卫,楼前到处是垃圾。

“昨天晚上开始停的水,今天总算来了。”一位老人拎着一个塑料文件袋,正准备去地下室的水泵房。他是75岁的业主罗师傅,袋子里装着钱和业主名单。“没有物业,就我瞎张罗。”罗师傅摇摇头说。

停水是因为泵房的线路

坏了,前晚,罗师傅到处求助,找社区、打12345热线。晚上9点,供电部门来检查,发现是一个交流接触器坏了,昨天,维修工人买来配件,找来师傅修好了水泵。工人说,泵房得经常维护,但这里没有物业,没人管。

这幢楼是2001年交付的,当初有物业。“亏本,人家不干了。”北门桥社区林主任说,最初物业费只有0.15元/平方米,物业公司撑不下去,2008年走了。经过社区协调,物业费涨到0.35元,这家物业又来干了9个月,发现还是亏,再度撤走。

没了物业,垃圾成堆、下水道堵塞、水电频频出故障,多亏了有罗师傅和社区工作人员,每次都出面协调。设备维护需要钱,“我挨家挨户去

收,一家30块,到现在只收了四分之三。”罗师傅说,一共收了6000元左右,这次修水泵就花了2600元,后面大修还需要五六千,还得挨家挨户去收。大楼电梯的维护费用,则是靠门卫室的租金。

林主任说,要请物业,要成立业委会,但先后谈了三四十位业主,没人愿意当业委会主任。罗师傅起初同意,后来听了闲言碎语,放弃了。目前,社区帮助成立了自治管理委员会,罗师傅当主任,才勉强维持目前的局面。“很多老旧小区都没有物业,没有业委会。”林主任说,相关部门能否出台一个办法,给管理这些小区的物业公司一定的补偿,留住他们,“不然谁愿意做亏本生意呢?” 快报记者 常毅文/摄

气愤

金毛犬撞断顾女士的腿,主人带着它跑了 寻找三八节带狗散步的夫妻

50多岁的顾女士家住下关区,晚饭后喜欢到小区附近的华严岗门城墙上散步,可现在,她却不得不躺在医院里,她的腿被狗撞断了。提起三八节那天的遭遇,她相当气愤。

昨天,记者在南京医科大学第二附属医院见到了受伤的顾女士。3月8日傍晚6点多,她刚往城墙上走,迎面走来一对30多岁的夫妻。男的牵着一大狼狗,另一条大金毛犬跟在女的身后,没有用绳牵着。当她与这对夫妻擦身而过时,金毛犬突然转身朝她跑去,直

直地撞向了她的腿。顾女士感觉右腿一阵剧烈的疼痛,倒了下去。

这对夫妻连忙上前拉金毛,顾女士拉住他们,希望能送自己去医院,对方的态度却让她大吃一惊。“那个女的冲我大喊了起来,说‘装什么装’,牵狼狗的那个男的站在一边,一句话不说。”顾女士说,当时她说自己有医保,不需要他们掏钱,但两人依旧不理。之后,这对夫妻一把推开了她,带着两条大狗跑了。有一对60多岁的老夫妻路过,帮忙追狗主人,但还是让他们跑

掉了。这对老夫妻报了警。

顾女士的妹妹说,9日下午,姐姐做了手术,医生在她的腿骨中间夹了两块钢板,一年后还要做手术。目前,阅江楼派出所正在调查此事,民警说,由于事发地点没有监控,寻找狗主人有难度。

顾女士的家人希望当时在事发地点附近的市民,如果有狗主人的信息,请联系她们:13705150310(顾女士妹妹)。金毛犬的女主人留着短发,当天穿着深色碎花上衣。

快报记者 聂聪



现代快报
Modern Express

携手快报 影响未来

《现代快报》是新华通讯社直属重点报刊,是立足江苏,面向长江三角洲地区发行的都市类综合性日报。

现代快报以“讲真话、办实事、树正气”为办报宗旨,倾听民声、关注民生,贴近实际、贴近群众、贴近生活,忠实履行新华社赋予现代快报社的职责,连续五年入选世界报业百强。

现因全媒体业务发展需要,高薪诚聘:

食品、奢侈品、家电、汽车等行业 全媒体运营总监

join us

职位要求:

- 本科及以上学历。
- 有良好的沟通、表达及学习能力。
- 有相关媒体运作经验者优先。
- 优良的个性品质。
- 积极乐观,愿意承受工作压力。

应聘者请将个人简历、相关证件复印件电邮至下列电子邮箱:"xdkbrc@kuaiobao.net"

本报社将对应聘者资料保密。

